

# Кроки вдосконалення взаємостосунків із Життям

## КРОК ПЕРШИЙ

### **ВИ САМІ ФОРМУЄТЕ УСІ ПОДІЇ ВЛАСНОГО ЖИТТЯ!**

Твердження нібито нескладне, проте на перший погляд сумнівне. Невже ми самі формуємо свої хвороби, неприємності в родині чи на роботі, невиплату зарплати, зростання цін й багато іншого, що постійно отруює нам життя?

Якщо Ви будете цілком щирі із собою, що приймете очевидну думку: **все, що відбувається з Вами у цьому житті, відбувається не без Вашої участі.** Все це так чи інакше **подумки допущено або навіть сплановане Вами ж.**

### **ДУМАЙТЕ ЗАВЖДИ ПОЗИТИВНО**

**Ви маєте бачити себе у думках такими, якими Вам би хотілось бути: здоровими, красивими, багатими, щасливими тощо.**

Якщо на Вас очікує відповідальна зустріч й Ви боїтесь мати негативний результат — подумки розгляньте безліч варіантів розвитку подій, проте це **мають бути різноманітні варіанти позитивного (для Вас) розвитку подій.**

При цьому зовнішньо зустріч може проходити далеко не у дружній обстановці — може бути, навіть на підвищених тонах, з претензіями, погрозами й таке ін., проте все має закінчуватися потрібним Вам наслідком.

**УВАГА!: прогнозуйте тільки позитивні варіанти завершення подій,** щоб вони, як у продукції Голлівуду, мали HAPPY END (щасливий кінець).

Якщо Ви раніш спрогнозуєте позитивний розвиток потрібної Вам події, то вірогідність її виявлення саме в необхідному Вам напрямку різко підвищиться.

**Будь-яка ситуація, що Вас не влаштовує, — це не привід для переживань, а усього лише привід для роздумів про причини подій, що відбуваються.**

Не забувайте народну мудрість:  
«Щоб Господь не робив — усе на краще».

## КРОК ДРУГИЙ

### **СХОДЬТЕ НА ОДНУ ВЕРШИНУ! ЧИ БІЖІТЬ В ОДИН БІК!**

Означає це таке. Кожна людина відчуває багато бажань, які змінюються буквально протягом одного дня.

Тому потрібно **вибрати з безлічі тільки одну вершину** й сходити тільки на неї, залишивши решту вершин на майбутнє. Не виключено, що потім вони Вам і не знадобляться.

Загалом, **саме Життя постійно провокує нас на спрямованість до досягнення безлічі дрібних поточних цілей, за якими забуваються головні.**

Отже, **не забувайте про головне у повсякденній метушні!**

## КРОК ТРЕТІЙ

### **ПЛИВІТЬ ЗА ТЕЧІЄЮ!**

Слід вибрати з безлічі бажань те, яке найлегше здійснити у даний час. Як наслідок, Ви досягатимете свою мету з мінімальними зусиллями та конфліктами, бо «Життя є гра».

Пам'ятаймо, що ми не самі живемо у цьому світі. Ми живемо разом із **мільйонами інших людей, які водночас з нами також чогось палко бажать, добиваються, діють** й таке ін.

## КРОК ЧЕТВЕРТИЙ

### **БУДЬТЕ СИЛЬНИМИ!**

Під поняттям «сила» чи «внутрішня енергія» у даному випадку слід розуміти деяку дуже тонку субстанцію, яку ми отримуємо з харчів, повітря, від решти людей, з природи, Космосу й будь-яких інших джерел. Цю енергію неможливо оцінити ні одним з існуючих механічних або електронних приладів через те, що скоріш за все, матеріальні носії цієї енергії на багато порядків менші, ніж електрони та інші частинки, що використовуються в сучасних вимірювальних приладах. Будь-які найчутливіші новітні вимірювальні прилади занадто грубі, щоб оцінювати цю енергію. Між тим дію цієї енергії можна відчувати й її навіть можна, мабуть, вимірювати, якщо використовувати найдосконаліші інструменти, створені не людиною, а Природою, а саме — живі істоти. Наприклад, добре відомо, що тварини передчувають настання землетрусів або інших катастроф, а люди у своїй основній масі не мають такої чутливості. Хоча вважається, що людина є вінцем творіння Природи. Вона ж є найдосконалішим вимірювальним інструментом для будь-яких надтонких енергій. Проте це у теорії. На практиці ж людина через свій розвиток в технократній цивілізації зовсім розучилася користуватися даними їй Природою можливостями. Пам'ять їй замінюють комп'ютер та записничок, здатність левітувати — автомобіль та літак, телепатичні здібності — телефон, Інтернет тощо. Як наслідок, людина стає придатком для техніки, а закладені Природою здібності поступово зникають. Однак, щоб стати потужним формульником подій, зовсім необов'язково увесь час мати потужну енергетику. **Достатньо мати її у ті моменти часу, коли Ви визначились з вибраною метою.**

Звичайні люди, на щастя або на жаль, мають потужну енергію тільки інколи — **у моменти дуже сильних енергетичних або емоційних сплесків.** Сучасна міська людина, заклопотана безліччю поточних і довготривалих справ, ледь хвора й така, що веде малорухливий спосіб життя, не має особливих енергетичних запасів.

## КРОК П'ЯТИЙ

### **ГОСПОДИ, БЛАГОСЛОВИ!**

Віруючі люди давно використовують цей спосіб отримання допомоги від своїх святих. Яким чином? Та дуже простим. Більшості з нас, що виростили за умов соціалізму, не спадає на думку попросити благословення у вищих сил на будь-які свої справи. Адже ще 70—100 років тому жодна справа не розпочиналася без внутрішнього прохання «Господи, благослови!» У такий спосіб людина просила у Найвищих сил сприяння у будь-яких своїх справах й розраховувала на отримання підтримки від них. Тому й рекомендуємо частіше застосовувати це дуже корисне звернення до своїх невидимих захисників.

## КРОК ШОСТИЙ

### **ЯКЩО У ВАС ЩОСЬ У ЖИТТІ НЕ ВИХОДИТЬ — НЕ МЕТУШИТЬСЯ!**

Можливо, обставини складаються сьогодні так погано тільки для того, **щоб Ви навчилися знаходити з них вихід,** і це уміння в подальшому допоможе Вам досягнути успіху. Робіть висновки із ситуації, що склалася, й не наступайте на ті ж самі граблі! Тому постарайтеся **просто довіритися своїй долі й сприймайте із вдячністю усе, що відбувається з Вами,** ні у якому випадку не затаюючи в душі образу в разі несприятливого (на Ваш погляд) ставлення до Вас Життя. У такий спосіб Ви виконуватимете основну вимогу: «Сприймайте світ таким, який він є у реальності», й на наступному етапі удача посміхнеться Вам!

## КРОК СЬОМИЙ

### **У БОГА НЕМАЄ ІНШИХ РУК, КРІМ ВАШИХ!**

Робота думки дуже важлива, тим більш правильно організована робота з формуванням потрібних Вам подій. Проте, якщо водночас з роботою думки не здійснювати реальних кроків відповідно до підказок або команд Ваших невидимих помічників, то їм буде вельми складно допомагати Вам у досягненні Вашої мети.